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Vragen van het lid Siderius (SP) aan de Staatssecretaris van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport over het bericht dat er geld voor het persoonsgebonden 
budget (pgb) naar snoepreisjes gaat (ingezonden 3 april 2014). 

Mededeling van Staatssecretaris Van Rijn (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 28 juli 2014). 

Vraag 1
Wat is uw reactie op het bericht van nieuwe meldingen over fraude met het 
persoonsgebonden budget?1 

Vraag 2
Wat zijn volgens u de oorzaken van het feit dat er nog steeds organisaties zijn 
die via het pgb snoepreisjes aanbieden? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 3
Wat is er terecht gekomen van uw eerdere beloften om fraude met pgb’s aan 
te pakken? Kunt u uw antwoord toelichten?2 

Vraag 4
Hoe is het mogelijk dat organisaties dergelijke snoepreisjes buiten Europa 
kunnen blijven organiseren met geld dat bedoeld is voor het pgb, terwijl dit 
sinds 1 januari 2013 wettelijk onmogelijk is gemaakt? Kunt u uw antwoord 
toelichten?3 

Vraag 5
Kunt u aangeven hoe lang de situatie waarbij snoepreisjes worden georgani-
seerd van pgb-geld al gaande is? Kunt u de Kamer een overzicht verstrekken 
van het aantal snoepreisjes in de afgelopen 10 jaar (inclusief de organisatie 
die deze aanbiedt)? Zo nee, waarom niet? 

1 «PGB gaat nog steeds naar snoepreisjes», de Telegraaf 01 april 2014
2 Kamerbrief «Aanpak pgb-fraude», 2 december 2012
3 Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2012–2013, nr. 1393
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Vraag 6
Kunt u aangeven in hoeverre de door u aangestelde fraudeteams fraudezaken 
en snoepreisjes door middel van het pgb aanpakken? Welke resultaten heeft 
u ondertussen geboekt? Kunt u uw antwoord toelichten? 

Vraag 7
Hoeveel van deze pgb-zaken zijn onder de rechter geweest, en hoeveel zaken 
komen nog onder de rechter? Bent u bereid de Kamer hierover gedetailleerd 
te informeren? 

Vraag 8
Hoe kan het dat sommige zorgverzekeraars deze snoepreisjes afwijzen, en 
andere zorgverzekeraars niet? Op basis van welke argumenten worden 
dergelijke reisjes afgewezen of toegewezen? 

Vraag 9
Kunt u de Kamer een overzicht sturen van zorgverzekeraars die deze 
snoepreisjes afwijzen, en welke zorgverzekeraars deze snoepreisjes via het 
pgb goedkeuren? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Deelt u in zijn algemeenheid de mening dat dergelijke snoepreisjes onnodig 
zijn, en dat zorggeld besteed moet worden aan zorg? 

Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Siderius (SP) over het bericht dat er geld voor 
het persoonsgebonden budget (pgb) naar snoepreisjes gaat (2014Z06059) 
kunnen tot mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beant-
woord. 
De reden van het uitstel is de vakantieperiode. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op deze Kamervragen doen 
toekomen. 
Ik streef er naar u deze voor het einde van het zomerreces toe te sturen.
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